



环保画泥

绿色环保的新涂料... 新华社记者 冯杰摄



蜜桃丰收

新华社记者 李宇摄... 范大学参观校史馆、实验室和校园



畅游大学

新华社记者 刘颖摄... 范大学参观校史馆、实验室和校园



蜜桃丰收

新华社记者 李宇摄... 范大学参观校史馆、实验室和校园



营养快餐

三种籽能保健

现在很多养生食品店都有很多营养籽粉在卖... 小小的籽却有保健大功效

亚麻籽 越吃越聪明

亚麻籽性平,味甘。归肺、肝、大肠经。一般人均可食用... 亚麻籽富含欧米伽-3脂肪酸

打破砂锅

一年前,美国亚马逊公司公布其推出名为Prime Air的无人机送货服务... 无人机在军事上有了更多的应用

方便实用,各大企业争相研发

无需人力,绕过拥堵的交通,用最快的速度投递货物... 中国的顺丰快递同样已经开始涉足这一领域

近日,美国谷歌公司公布了已经悄然实施了两年的送货无人机研发项目。谷歌表示,希望在几年内推出小型无人机快递服务。请关注——

无人机送货,听起来很酷

本报记者 李艳

大利亚一个牧场进行的一次无人机送货试验。画面显示,一架无人机在接到送货指令后,很快抵达目的地

媒体以极大的热情关注无人机的发展。美国《大西洋》月刊在其网站上刊登长篇文章,详细介绍谷歌称为“翼计划”的送货无人机项目

谷歌已经推出了“当日达”送货服务,无人机显然可帮助其扩大服务。谷歌发言人表示:“无人机也可让人们更方便地共享只有特殊时期才需要的商品如电钻,以及将紧急物质运送到被地震、飓风和自然灾害破坏的地区”

中国的顺丰快递同样已经开始涉足这一领域,其内部特别开辟了一个研发部门,主要研究如何将快递更快的送到客户手中

楼,将大蛋糕送至百米高的写字楼,但上海民航局立刻否定此计划。中国政法大学航空与空间法研究中心研究员张起淮表示,由于对国家安全的考虑,我国在商业中广泛使用无人机的期望实现仍需时日

成本控制亦是一项巨大的课题。有分析人士通过计算指出,如果包裹数较多,一辆卡车装载多个包裹和多架无人机装载1个包裹到同一个地方,后者成本更高效率更低

商业应用尚需时日 最近一则新闻让无人机的商业应用之路



画中有话

27岁的宁夏小伙王磊打造出一台搭载国产CPU和国产操作系统的新一代电脑一体机,取得三项国家实用新型专利

“弹性存储”降低存储成本90%

数字时尚

科技日报讯(柯维)近日,IBM在京展示了一系列软件定义存储、闪存等技术... 软件定义存储是一系列自动管理本地及

全球数据的软件功能,它们提供突破性的数据存取速度、更简易的管理以及随着数据量的增加,更加快速、经济地扩展技术基础设施的能力

别让信用信息成为“孤岛”

吴俊

茶余饭后

随着“大数据”时代来临,各地各部门对企业和个人信用信息的搜集整理大大增加... 信用信息孤岛”依然是当前我国社会信用体系建设首先要解决的问题

儿童糖尿病不可轻视

本报记者 俞慧友 通讯员 姚家琦

给您提个醒

“人们很关注成人糖尿病问题。但对于儿童糖尿病,特别是儿童I型糖尿病,社会关注度,科普度却不够”近日在湖南省儿童医院组织的第三届儿童糖尿病夏令营中,该院内分泌科主任彭湘云说

糖尿病在儿童各年龄段均可发病,小至出生后3个月,以5—7岁和10—13岁二组年龄多见,患病率男女无性别差异

湖南省儿童医院内分泌科医生郑曦介绍,糖尿病教育、科普是糖尿病现代治疗的五大方法之一

智能家居系统定制时尚生活

生活风向标

科技日报讯(记者马爱平)近日,在上海智能建筑展览会上,ABB推出“i-家”和“e-家”两款智能家居系统

“i-家”是一款采用无线网络技术和红外技术的智能家居系统,用户无需单独布线,直接安装智能开关和插座

核销信息系统,通过信息核对,在17.4万余户次申请保障房的家庭检查中,1.7万户不符合条件

面对“大数据”时代,打破“信息孤岛”是无法回避的趋势。这就需要相关部门转变观念,厘清公民隐私权和公民知情权的界限

信息互联互通对公共服务领域、政府监管市场、建立公平竞争环境等的便利不言而喻



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众号



近日,新一代的车载图传系统落户连云港边检站。该系统具有GPS定位、无线即时图传等功能